



《洛阳晚报·教育周刊》微信公众平台微社区直播市实验小学新区分校英语达人秀活动 穿着汉服说英语 把“钢铁侠”都吸引来了

□记者 杨寒冰 通讯员 王建文/图

英语达人秀,听着就吸引人,赶到现场更是令人感到惊喜不断:校园达人先后闪亮登场——音乐达人、舞蹈达人、科技达人、走秀达人……

11月5日下午,市实验小学新区分校举办的第四届英语达人秀活动,“嗨”翻师生一片。

据该校教导处副主任孟桦介绍,今年的活动主题是:迪士尼乐园。达人们通过各种秀,诠释着 share、do、try、enjoy、help、grow 这6个主题词(意即分享、体验、尝试、享受、互助、成长)。

别看校园达人年龄小,创意可不少。看,身着汉服的达人来了,上台一个美女翘首的造型,让人仿佛看到了“神仙姐姐”。



校长(左四)终于和「钢铁侠」合了影

万圣节刚过完,不捣蛋也可以有糖果。五(1)班赵恬宁等表演的英语歌舞节目《Every body》深受欢迎,不

仅因为小姑娘们表演得精彩,还因为她们在表演的过程中派两个“小天使”走下台来,如仙女散花般向观众撒

糖果。甜蜜的滋味,谁不喜欢呢?

办节目,总会有个高潮。看着看着,英语达人秀的高潮

就来了。看!小丑、“变形金刚”、“钢铁侠”相约走上台来。“钢铁侠”高大、威猛、帅气,在万众瞩目中,潇洒地走来,帅气地退下。小粉丝们追到后台,争先恐后要和老师合影。不光小学生崇拜,连校长也成了他的粉丝,市实验小学校长李青青排了几分钟的队后,终于也和“钢铁侠”合了影。(如图)

热闹现场,不能亲临现场的家长怎么办呢?别着急!看《洛阳晚报·教育周刊》微信公众平台微社区的图文直播啊。

“微粉儿”王玉说:“关注中……这样的方式非常好,值得推广!赞一个!”

“微粉儿”宋丽芳说:“因出差无法到现场看,这样正好弥补遗憾……”

在涧西区景华实验小学的“崇德尚礼、知行合一,做新时代好少年”主题队会上,不少家长一边观看孩子们的演出,一边关注《洛阳晚报·教育周刊》的微信直播

孩子台上表演 爸妈台下点“赞”

□记者 焦琳 实习生 舒妹明 文/图

11月5日下午,涧西区景华实验小学“崇德尚礼、知行合一,做新时代好少年”主题队会的现场。为弘扬中华民族优秀道德文化,让孩子们从小养成良好德行,该校将国学经典改编成歌舞、诗歌和舞台剧,借助主题队会的形式,让德行教育的核心内容深入师生和家长心中。



小品《我身边的诚信故事》



边看节目边看微信

►► 为孩子的表现点“赞”

“汉字中的‘德’字,最早出现在殷商时代的甲骨文里。在‘德’字的古字形中,左边是道路,右边是一只眼睛,它以象形的组合告诉人们,要有德,就应睁大眼睛,认清道路,万不可误入歧途,丢弃德行……”11月5日下午,景华实验小学的操场上,整整齐齐地坐着2000多名“红领巾”,一场名为“崇德尚礼、知行合一,做新时代好少年”的主题队会正在这里进行。

对于“德”的理解,小主持人赵君瑜和江寅硕深有感触,因为一个个诚信少年,就生活在他们身边。

景华实验小学位于涧西

区的繁华地段,附近有不少商铺。前段时间,六一中队的范羿霖同学在放学路后,走进一家店铺玩时,发现地上有个iPad。看看周围没人,范羿霖把它捡了起来。这时,店里的工作人员走了过来,要求他把iPad留在店里。范羿霖执意要求店员帮忙拨打110报警,最后成功联系到失主归还失物……

这个故事迅速在校园里传开,并在这次主题队会上被编成诚信故事,被更多人所熟知。孩子们还表演了《替父从军——花木兰》《三德歌》等节目,展现了他们所理解的孝道、德行和诚信。

►► 为直播的内容点“赞”

“红领巾”方阵正后方,坐着几百名家长,他们不仅关注着十多米外的舞台,还时不时拿起手机仔细翻看。手机上有什么?台上活动的同步直播!

“为了不影响孩子们表演,我们坐得比较靠后。”三(4)班何宸毅的妈妈黄纯平时很忙,这次是特意请假来看演出的,她虽然能看到台上的大致情况,但很难看清每个孩子。通过《洛阳晚报·教育周刊》微信公众平台微社区的图文直播,她惊喜地找到了自己的孩子。

和她同样对微信直播点“赞”的,还有网友“一花

一叶”。她女儿是《替父从军——花木兰》中的小演员,她在微信直播中联系上记者,记者将自己在台前拍的高清图片传给了她。

“wang小zhe”是景华实验小学的老师,也在微信直播中找到了惊喜——看到大家在微信中称赞打拍子的小姑娘“很有气势”,“wang小zhe”立马跟帖:“我的学生哦。”在节目《红豆生南国》的直播中,家长“晨曦”也找到了自己的孩子:“看到我家妮儿了。为你们骄傲,孩子们!你们是专心、美丽的舞者!”

现场不少参与微信互动的老师和家长表示,《洛阳晚报·教育周刊》的微信直播,不但能让家长离学校的各项活动更近一步,也能让学校看到家长的建议和态度,增进家校沟通。家长对微信直播的转发,将活动的影响力进一步扩大,的确是很好的传播方式。

当天来看节目的还有涧西区委负责人和相关部门的领导、20多所小学负责人,他们在观看的同时,也对孩子们的表现和新颖的德育形式点“赞”。